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Afbud: Ingen 
 
1. Kommentarer til dagsorden 

• IAB 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møder 

• Udsat til næste møde, da mødet afholdes online grundet covid-19 smitte i 

bestyrelsen. 

3. Gennemgang af aktionsliste 

• Udsat til næste møde. 

4. Formanden 

• Opfølgning energiforbrug/oprydning 

o Søndag d. 6/11 blev alle fryse- og køleskabe, bortset fra tut køleskabet og 

den fryser, som står i tut-rummet slukket. Det er Lars H. der benytter denne 

fryser, og bestyrelsen vil derfor høre ham om fryseren skal slukkes eller 

om han vil betale for strømforbruget. Dette grundet at bestyrelsen har et 

fokus på at sænke energiforbruget i klubben grundet de høje energipriser. 

o Der blev også ryddet op i TV-stuen og der har kun været positive 

tilbagemeldinger indtil videre. 

o Bestyrelsen er ligeledes opmærksomme på energiforbruget hos klubbens 

affugtere. Dette undersøges og monitoreres derfor nærmere. 

• Besigtigelse af hangar 3/11/22 (Per Ingstrup Olsen fra Vesthimmerlands 

Kommune) 

o Kommunen har været og besigtige hangaren med henblik på at få et 



AVIATOR              Forhandlingsprotokol (dagsorden) Dokument nr. 280 
Aalborg svæveflyveklub 

 
Bestyrelsesmøde 
Tid: Onsdag d. 09. November 2022 kl. 19:00 
Sted: Teams, Online 

Side 2 af 5 

overblik og det vedligeholdelsesarbejde, som den grundigt trænger til. Det 

er uofficielt meldt ud, at der bliver afsat penge i kommunens budget til at 

udføre vedligehold på hangaren. Der er foreløbigt snakket om, at sætte 

nye tagplader på samt lægter på siderne med stålplader udenpå. 

Kommunen har forhørt sig om klubben er interesseret i at deltage i 

vedligeholdelsesarbejdet med arbejdskraft. Dette for at strække pengene i 

budgettet ekstra. Bestyrelsen har indtil videre meldt kommunen, at det er 

vi interesserede i. Kommunen er lige nu i gang med at indhente tilbud på 

reparation af taget. 

• Møde med materielkontrollanterne den 16/11/22 – hvad skal vi have klar til 

mødet? 

o Formålet med mødet er at få en snak om planen for vinterens vedligehold, 

samt hvad materielkontrollanterne har af ting, som der skal kigges på. 

Yderligere vil der blive kigget på klubbens instrumentstrategi. Bestyrelsen 

ser frem til mødet. 

• Henvendelse til Vesthimmerlands Kommune om byggeri af ny hangar (vest for 

den ”røde hangar”). Ønske om en asfalteret rullevej fra den nye hangar til bane 

11/29. JBK har møde med Jan Flindt og ansøger mandag d. 21/11/22. 

o Bestyrelsen mener ikke, at det vil være optimalt for klubben, hvis han får 

lov at anlægge en rullevej på det ønskede sted, da dette vil genere alle 

flyvninger fra nordlig begrænsning en hel del. Dog er bestyrelsen ikke 

afvisende for at lave en rullevej mod øst, så den møder den eksisterende 

rullevej. 
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5. Økonomi 

• Regnskab per. 6/11/22 

• Vi har nået 896.361 kr. i indtægter, det er 79% af budgettet. 

• Vi har nået 810.050 kr. i udgifter, det er 93% af budgettet. 

• Det er p.t. et resultat på 86.311 kr. før renter og afskrivninger. 

• Vores kassekredit står p.t. på 150.878,98 kr. 

• Vores foreningskonto står p.t. på 0,00 kr. og er overdraget til aktivitetsudvalget, 

inkl. MobilePay nummer 

• Medlemsantal 

o Aktiv 1: 40 

o Aktiv 1 Junior: 13 

o Aktiv 2: 7 

o Aktiv 2 Junior: 0 

o Aktiv 3: 19 

• Nye Medlemmer 

o Ingen 

• Medlemsændringer 

o #683, Jesper Nielsen, Udmeldelse 

o #714, Kim Hald, Udmeldelse 

6. Materiel jord/fly 

• Vintervedligeholdet er påbegyndt og nedpakning af flyene gik planmæssigt. 

• Thomas N, Mogens B samt Jens B.K. arbejder på at få omregistreringen af PK til 

at gå fuldt igennem. 
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7. Flyvning 

• IAB 

8. Bygninger 

• Fugtskade i værkstedet. Tzylle skifter tagplade, hvad gør vi indvendigt? 

o Bestyrelsen ser ikke andre muligheder, end at pladerne skal rykkes ned og 

der skal sættes nyt op. Bestyrelsen rækker ud til kommunen og hører, om 

de vil sende en tømrer ud, da det er bestyrelsens vurdering at det er de 

udvendige skader, som er årsagen til det.  

• Ændring af el-aftale 

o Bestyrelsen vil skifte fra PuljeEL til FlexEL. Den faste elpris for det 

nuværende kvartal er nemlig ret høj og bestyrelsen mener der er 

signifikante besparelser at hente. Specielt også med omtanke på, hvornår 

på døgnet vores affugtere kører. Dette vil blive gjort fra 1. december. 

Bestyrelsen vil derfor på næste bestyrelsesmøde kigge på, hvordan vi 

afregner lejerne af hundehusene for brug af el, så det er fair jf. den nye el-

aftale. 

9. Ansøgninger 

• IABs 

10. Medlemmer 

• IAB 

11. Instruktørerne 

• IAB 

12. PR 
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• IAB 

13. Arrangementer 

• IAB 

14. Offentlige myndigheder 

• IAB 

15. Næste møde(r) 

• 16/11/2022 

• 6/12/2022 

• 4/1/2022 

16. Evt. 

• Bestyrelsen sender en stor tak til festudvalget for arbejdet med at planlægge en 

succesfuld siderorsfest – endda med overskud på kontoen. 

• Bestyrelsen vil få undersøgt sikkerheden omkring legetårnet, gyngerne samt 

trampolinen omkring klubhuset. 


